



В Алатыре осужден молодой человек, который забил пенсионера до смерти, после чего тайно похитил его имущество

Доказательства, собранные Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 22-летнему жителю города Алатыря. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража). Ему назначено наказание в виде 8 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следствием и Алатырским районным судом установлено, что 08 февраля 2017 года в городе Алатыре молодой человек в состоянии алкогольного опьянения пришел к 68-летнему знакомому, где в ходе возникшей на почве личных неприязненных отношений ссоры жестоко избил его руками и ногами по голове и по другим частям тела, отчего тот потерял сознание. В свою очередь, злоумышленник тайно похитил из дома потерпевшего холодильник, газовую плиту и другое имущество. Пенсионера обнаружили соседи 09 февраля 2017 года, после чего он был госпитализирован, однако несмотря на все предпринятые медиками меры от полученных в результате избиения травм он скончался в лечебном учреждении 16 февраля 2017 года.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу назначен и проведен ряд судебных экспертиз, в том числе: медицинские, медико-криминалистическая, биологическая и дактилоскопическая, а также три психиатрические. Согласно результатам комплексной судебной психолого-психиатрической экспертизы, проведенной экспертами Федерального исследовательского центра психиатрии и наркологии имени В.П. Сербского каких-либо данных и оснований для признания осужденного невменяемым не имеется.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «**Инстаграм**» -
<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1202418>